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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbüffet "all you can eat", Lunchpaket,
warmes Abendessen,
Bettwäsche inklusive

 Stadtführung,
Baustein MiAu - Museum im Auto oder Besuch
des Festungsgeländes,
"Nachtkästchen": Aktionen in der Dämmerung,
"City Bound" (Stadterfahrung mal anders),
optional Besuch der Residenz (kostenfrei),
Schifffahrt nach Veitshöchheim oder
Holzworkshop mit Renates Kreativwerkstatt,
Grillabend statt einem Abendessen

Termine & Preise
01. 01. 2020 - 31. 12. 2020

 4 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Bett / en im Mehrbettzimmer
204,00 € pro Person

01. 01. 2021 - 31. 12. 2021

 4 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Bett / en im Mehrbettzimmer
219,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

KlasseTagefüralle
Ein bunter Würzburg-Mix für Inklusionsklassen

Unser Angebot für Ihre Klassenfahrt- auch für Inklusionsklassen:

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Würzburg. Das Haus erstrahlt seit Sommer 2018 in einem neuen
barocken Design. Die Lage unterhalb der Festung Marienburg direkt am Main mit nur ca. 10 Minuten Fußweg in
die Altstadt, macht die Jugendherberge zu einem idealen Ausgangspunkt für eine Klassenfahrt in die schöne
fränkische Weinstadt. Das Haus bietet eine neue Lounge und Bar, sowie einen Freizeitraum mit Tischtennisplatte
und Kicker und zwei bestuhlte Terrassen.

Los geht es mit einer klassischen Stadtführung. So lernen Sie unsere kleine Großstadt gleich von ihren besten
Seiten kennen. Die Führung dauert ca. 2 Stunden

Heute bekommt Ihre Klasse Besuch von MIAu Würzburg, das ist unser Museum im Auto.
Ob Buttern, Feurio oder Gänsekiel – Sie wählen vorab den Baustein, der am besten zu Ihrer Klasse passt.

Doch damit nicht genug: Nach dem Abendessen wartet unser „Nachtkästchen“ auf Sie mit spannenden Aktionen
rund um die Dämmerung.

Am dritten Tag ist ihr voller Einsatz gefragt! Bei unserer interaktiven Stadtrallye sind Ihre Schüler mit allen
Sinnen gefordert. Und der Spaß kommt dabei auch nicht zu kurz. Die Aktionen dauern insgesamt ca. 3-4
Stunden.

Der vierte Tag stellt Sie dann vor die Qual der Wahl: Stechen Sie in See und schippern auf dem Main nach
Veitshöchheim mit seinem bezaubernden Rokkokogarten. Die Fahrt dauert ca. 45 Minuten und erfolgt mit
Personenschiffen für ca. 200-700 Personen. Den Weg zurück wandern Sie ca. 1,5 bis 2 Stunden den Main
entlang.

Oder Sie legen selbst Hand an: In Renates Kreativwerkstatt basteln die Kinder ihr persönliches Mitbringsel aus
Holz.

Und weil so viel Action & Kultur besonders hungrig macht, gibt es am Donnerstag abend bei schönen Wetter im
historischen Innenhof der Jugendherberge einen Grillabend.

Nach erlebnisreichen Tagen geht es mit vielen neuen Eindrücken nach dem Frühstück wieder nach Hause. Wir
freuen uns auf ein Wiedersehen!

****
Uuuuuups – da fehlt doch was! Würzburg ohne einen Besuch der Residenz (UNESCO-Weltkulturerbe) – das darf
nicht sein! Planen Sie an einem freien Nachmittag unbedingt zwei Stunden Zeit für unser Prunkstück ein. Für
Schulklassen sind Eintritt und Führung kostenfrei.
Gerne melden wir Ihre Klasse über die Jugendherberge bei der Residenz an, sodass Sie sich unnötige
Wartezeiten sparen. Bitte geben Sie uns gleich bei der Buchung Bescheid, wenn Sie die Residenz besuchen
möchten.

Die angegebenen Preise sind für Gruppengrößen ab 22 Personen berechnet. Bei einer Teilnehmerzahl von 15-21
Personen berechnen wir einen Aufpreis von 15 € pro Person.

1. Tag: ANREISE & STADTFÜHRUNG

2. Tag: MIAU - MUSEUM IM AUTO

3. Tag: "CITY BOUND"

4. Tag: SCHIFFFAHRT ODER HOLZWORKSHOP & GRILLABEND

5. Tag: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE
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www.jugendherberge.de/reisen/kl671

Lehrer / innen werden ein einem Einzelzimmer mit Dusche / WC untergebracht.

Bitte sprechen Sie vorab spezielle Bedürfnisse der Schulklasse mit uns ab, damit die Teamer der einzelnen
Bausteine diese in dem jeweiligen Programmpunkt berücksichtigen können.

Die Schifffahrt ist bei schlechtem Wetter und im Winter nur eingeschränkt möglich.

Verlängerungstage auf Anfrage möglich.

Information zum optionalen Besuch der Residenz: Die Führungen in der Residenz werden in Gruppen bis 40
Personen durchgeführt. Es ist möglich, dass bei der Führung zusätzlich zu Ihrer Klasse weitere Personen
teilnehmen bzw. in Ausnahmefällen die Klasse für die Führung auf zwei Gruppen aufgeteilt werden muss.

Das Angebot ist nur bedingt für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet. Bitte melden Sie sich für
besondere Absprachen frühzeitig für uns, sodass wir Ihnen genaue Informationen geben können.
Das Schiff ist nicht barrierefrei zu erreichen. Ein Helfer für den Einstieg vor Ort kann vom Team der
Jugendherberge bestellt werden.
Allgemeine Hinweise zu den Gegebenheiten in der Jugendherberge finden Sie unter "Reisen für Alle ".

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Würzburg,
Fred-Joseph-Platz 2
97082 Würzburg

+49 931 467786-0
wuerzburg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl671

